



# दिल्ली की हॉट गर्ल ने मेरा माल निकलवा दिया

“लॉकडाउन में मैं घर में सिंगल रूम होने से मैं मुठ नहीं मार पा रहा था. मेरी बेचैनी बढ़ती जा रही थी. एक दिन मुझे मेरा माल निकालने का ज़रिया मिला. कैसे ? ...”

Story By: (dsc)

Posted: Sunday, April 11th, 2021

Categories: [फोन सेक्स चैट](#)

Online version: [दिल्ली की हॉट गर्ल ने मेरा माल निकलवा दिया](#)

# दिल्ली की हॉट गर्ल ने मेरा माल निकलवा दिया

लॉकडाउन में मैं घर में सिंगल रूम होने से मैं मुठ नहीं मार पा रहा था. मेरी बेचैनी बढ़ती जा रही थी. एक दिन मुझे मेरा माल निकालने का जरिया मिला. कैसे ?

हैलो हैंडसम बॉयज और सेक्सी गर्ल्स !

मैं आपके साथ अपना एक ताज़ा सेक्स एक्सपीरियंस शेयर करना चाहता हूँ जिससे मेरी सेक्स इच्छाओं को पूरा करने में मदद मिली जबकि मेरी कोई गर्लफ्रेंड भी नहीं है.

हो सकता है कि बहुत से लड़के यहां पर किसी रिलेशनशिप में हो और उनकी पहले से कोई गर्लफ्रेंड हो, फिर भी आप मेरे बताये तरीके से सेक्स में और ज्यादा मजा ले सकते हैं. जानने के लिए मेरी सेक्स स्टोरी पढ़ें और फिर बतायें कि आपको कैसा लगा ।

कोरोना में लॉकडाउन लगने के बाद मैं अपने घर में ही कैद होकर रह गया था. एक कमरे वाले फ्लैट में मुठ मारना बहुत ही जोखिम भरा काम था.

कॉलेज का सेशन खत्म हो गया था और कोई चिंता भी नहीं थी.

फिर भी मैं अपने 20 साल के जवान लंड की मुठ नहीं मार पा रहा था क्योंकि हर वक्त ये डर रहता था कि कहीं मुठ मारते हुए मम्मी पापा के द्वारा पकड़ा न जाऊं.

कुछ महीने ऐसे ही खुद को कंट्रोल रखते हुए ही बीत गये. मगर नया साल मेरे लिए एक नया अवसर लेकर आया.

नये साल पर मेरे मम्मी पापा ने मेरे दादा-दादी के यहां जाने का प्लान किया क्योंकि उस

वक्त तक लॉकडाउन में थोड़ी बहुत ढील दे दी गयी थी।

जैसे ही वो लोग उनके यहां जाने के लिए घर से निकले मेरा लौड़ा एकदम से तनकर उछलने लगा. उसकी खुशी का जैसे ठिकाना ही नहीं था. इतने दिनों से उसको माल निकालने का सुख नहीं मिला था.

पेरेंट्स के जाते ही मैंने घर का दरवाजा बंद किया और पजामा निकाल कर एक कोने में बैठ गया.

सबसे पहले मैंने सोचा कि कामुक सेक्स कहानियां पढ़कर पहले लंड को खूब गर्म करूंगा और उसके बाद इसकी मुठ मारकर इसकी गर्मी निकालूंगा.

मैं सेक्स कहानी पढ़ने लगा. उसकी शुरूआती कुछ ही लाइनों के पढ़ने से लंड में पूरा तनाव आ गया था. मैंने लंड के सुपारे को रगड़ना शुरू कर दिया. आह्ह ... बहुत दिनों बाद मजा मिल रहा था.

मेरे पास पूरे दिन का समय था. मैं अपने मम्मी पापा के लौटने से पहले इस मौके का पूरा मजा लेना चाहता था इसलिए मैंने लंड पर से हाथ हटा लिये क्योंकि मैं इतनी जल्दी स्खलित नहीं होना चाहता था.

वो पहली सेक्स स्टोरी पढ़ने के बाद लगभग मेरा वीर्य निकल ही जाने वाला था. मैंने खुद को कंट्रोल किया और एक दूसरी ऐसी ही सेक्स स्टोरी को देखने लगा ताकि मेरा ध्यान लंड पर से हट जाये.

मैंने एक स्टोरी के शीर्षक पर क्लिक किया और उस पर क्लिक करते ही मेरे सामने एक दूसरा टैब खुल गया जबकि जिस टैब में मैंने क्लिक किया था उसमें मुझे एक अन्य दूसरी साइट पर भेज दिया गया.

इसका नाम था दिल्ली सेक्स चैट.

दिल्ली सेक्स चैट की वेबसाइट काफी लुभावनी थी. इसके होम पेज पर एक से बढ़कर एक सेक्सी इंडियन गर्ल और हॉट देसी भाभियों की दिलकश फोटो थीं जो अर्धनग्न अवतार में थीं.

इससे पहले कि मैं ये खोजता कि ये साइट किस बारे में है, मेरा हाथ एक बार फिर से मेरे लंड पर चला गया और मैं उसको सहलाने लगा क्योंकि उसमें देसी इंडियन सेक्सी गर्ल्स की बहुत ही गर्म फोटो दिख रही थीं और मैं खुद को रोक नहीं पा रहा था.

मगर एक बार फिर मैंने किसी तरह खुद को रोका और मैं इस आकर्षक वेबसाइट के बारे में देखने लगा.

पढ़ने पर पता लगा कि इस साइट पर लाइव क्स क्स क्स सेक्स चैट सेशन होते हैं.

ये लाइव सेक्स चैट सेशन इंडियन विजिटर्स के लिए होते हैं जिनमें बहुत ही सेक्सी और गर्म वेबकैम मॉडल्स होती हैं.

मुझ पर तो उनकी फोटो देखकर ही इतना सेक्स चढ़ रहा था कि मैंने हर एक मॉडल को चेक करना शुरू कर दिया.

उनमें ज्यादातर तो मुझसे बड़ी ही लग रही थीं और मैं इस बात को लेकर हिचक रहा था कि मैं इनके साथ मजा कैसे कर पाऊंगा.

मगर मैं नीचे स्कॉल करता जा रहा था, तभी मेरी नजर 21 साल की तान्या पर गयी जो एक बहुत ही सेक्सी और प्यारी वेबकैम मॉडल थी.

उसे देखते ही मेरा दिल उस पर आ गया. हालांकि वो मुझसे उम्र में एक साल बड़ी थी मगर उसकी बाँडी और फिगर देखकर वो बिल्कुल मेरी उम्र की लड़कियों में फिट बैठती थी.

मैंने उसकी प्रोफाइल चेक की और मुझे उसके बारे में कुछ रोचक बातें पता चलीं.

उसने अपने आपको एक खुले विचारों वाली लड़की बताया हुआ था.

वो सेक्स से लेकर प्यार तक हर चीज के बारे में बात कर सकती थी.

तान्या को देखने के बाद से ही मेरी रुचि उसमें बहुत बढ़ गयी थी इसलिए मैंने फैसला कर लिया कि मैं इसके साथ एक लाइव सेक्स चैट सेशन जरूर करूंगा.

मैंने इस एक्सक्सक्स चैट वेबसाइट पर अपना एक अकाउंट बना लिया.

एक आसान और शीघ्र पेमेंट मोड पर मैंने अपने गूगल पे अकाउंट के द्वारा एस्ट्रो पेमेंट गेटवे के माध्यम से क्रेडिट प्वाइंट खरीद लिये.

लाइव चैट सेशन इन्हीं क्रेडिट प्वाइंट के द्वारा शुरू होता है.

जैसे ही पेमेंट पूरी हुई तान्या के साथ मेरा लाइव सेक्स चैट सेशन शुरू हो गया. तान्या

मुझे मेरी मोबाइल स्क्रीन पर दिखाई देने लगी. उसने एक सफेद रंग का पोल्का डॉट

स्पैघेटी डिजाइन वाला टॉप पहना था.



उसके नीचे उसे गुलाबी लैगिंग पहनी थी. उसका ये मस्त सेक्सी लुक देखकर मेरे लंड में एक उत्साह की लहर दौड़ गयी जिसने मुझे मुठ मारने पर मजबूर कर दिया.

तभी उधर से तान्या बोली- सब्र करो बेबी, मैं केवल एक फोटो नहीं हूं. देखो ... ( उसने अपने हाथ हवा में लहराये और अपने टॉप की स्ट्रैप्स को एडजस्ट किया). ये एक लाइव वीडियो है, तुम मुझसे बात भी कर सकते हो.

मैं थोड़ा हिचका लेकिन फिर मैं उससे खुलने लगा और मैंने उसको बताया कि मैं कितने दिनों से बिना मुठ मारे ही तड़प रहा था.

तान्या बोली- तुम चिंता न करो, आज मैं तुम्हारा वीर्य ऐसे निकलवाऊंगी कि तुम्हें कभी ऐसा मजा इससे पहले किसी स्खलन में नहीं मिला होगा.

मैंने कहा- एक बार फिर से कहना ! तुम सेक्स के बारे में इतने बेबाक तरीके से कैसे बात कर लेती हो ? मैं तो सोचता था कि लड़कियां सेक्स के बारे में गुप्त तरीके से ही बातें करती होंगी.

तान्या- क्या यह एक प्राइवेट चैट है ?

उसने कातिल मुस्कान के साथ कहा.

मैं- हम्म चालू लड़की ... मेरा मतलब था कि लड़कियां केवल लड़कियों से ही सेक्स की बातें करती होंगी.

तान्या- हां वो भी एक तरीका है. मगर मैं अभी अपनी चूत को एक लड़के के सामने फैलाने जा रही हूं, इसलिए मैं चाहती हूं कि वो भी इसके बारे में बात करे। वैसे भी मुझे लड़कों के साथ फ्लर्ट करने में बहुत मजा आता है. मैं देखकर ही बता सकती हूं कि लड़के के लंड में क्या हलचल हो रही है.

उसने मेरे लंड की ओर नीचे देखकर कहा.

मैं- देखो इसे (अपना लंड दिखाते हुए), यह मुझे स्खलन के लिए कह रहा है, यह अपना माल निकालना चाहता है. क्या तुम इस सेशन के खत्म होने तक इस काम में मेरी मदद कर सकती हो ?

तान्या- अपनी गोटियों को सहलाओ, मगर लंड को मत हाथ लगाना. इसे देखकर लग रहा है कि ये मेरे ऊपर अपना माल फेंकना चाहता है. चलो ठीक है, इसे मेरे ऊपर छोड़ दो, मैं इसे एक अच्छा नजारा दिखाने जा रही हूं जो इसे जरूर पसंद आयेगा.

ये कहकर तान्या खड़ी हो गयी और वेबकैम से दूर जाने लगी.  
अपनी गांड मटकाते हुए वो थोड़ी दूर जाकर खड़ी हो गयी.

उसने एक मोटी छड़ी उठाई और वापस से उसी स्थिति में आ गयी. पास आने पर पता लगा कि वो एक मोटा डिल्डो था जिसे उसने फर्श पर रख दिया।

तान्या- मैं अपनी बॉडी को शेप में रखना पसंद करती हूं. देखना चाहोगे कि मैं इस डिल्डो की मदद कैसे लेती हूं अपने शरीर को फिट रखने में ? अब देखना कि कैसे ये स्क्वाट्स (उठक-बैठक) करने में मेरी मदद करता है.

मैंने हां में अपना सिर हिला दिया. मैं तान्या को देखने लगा कि कैसे वो अपनी बॉडी को स्ट्रेच कर रही है. वो अपनी गांड उठाकर अपने पंजों को आगे झुककर छू रही थी. उसकी मोटी गांड मुझे मेरे सामने ही चिढ़ा रही थी.

बिना किसी इशारे के उसने अपने टॉप को उतार दिया और उसकी गोरी चूचियां नंगी हो गयीं.

मैं- वोहूहा ! ये तो मैंने उम्मीद नहीं की थी.

तान्या- मुझे नंगी देखने के लिए तुम्हें पहाड़ नहीं चढ़ना है. आराम से बैठो और मजा लो. अगर तुम चाहते हो कि मैं अपनी लैगिंग भी उतार दूं तो बता देना, मैं कहते ही उतार दूंगी. मैं ज्यादा जल्दी नहीं कर रही हूं क्योंकि तुम भी भरे बैठे हो और किसी भी वक्त तुम्हारा लावा बाहर निकल सकता है.  
कहते हुए उसने अपनी गांड को सहलाया.

मैं- ओ गाँड नहीं ! मुझे ऐसे मत तड़पाओ यार ... मैं आखिरी समय तक टिके रहना चाहता हूं. अपनी लैगिंग भी उतार दो।



मेरे कहने पर तान्या ने अपनी लैगिंग उतार दी.

उसके गोरे गोरे चूतड़ों के बीच में उसकी सांवली गांड की दरार मुझे दिख रही थी.

ये नजारा देखकर मैं सोच रहा था कि उसने नीचे से थॉन्ग भी पहना होगा लेकिन ये केवल उसकी लैगिंग ही थी जिसमें उसकी गांड इतनी सेक्सी शेप में दिख रही थी.

मैं- तुम नीचे थॉन्ग या पैंटी नहीं पहनती हो क्या ?

तान्या- वो पहनकर मैं अपनी गांड की शेप नहीं बिगाड़ना चाहती. लैगिंग के नीचे मैं कभी कुछ नहीं पहनती. मुझे लौड़ों को उकसाना अच्छा लगता है और मेरी लैगिंग अपना ये काम आसानी से कर लेती है.

उसने अपनी गांड को फैला दिया और उसको हिलाने लगी.

इससे पहले कि मैं अपने लंड को हाथ लगाता ... वो रुक गयी.

तान्या- ठीक है, अब हम दोनों ही गर्म हो गये हैं. अब शुरू करते हैं.

मैं- हां, तुम्हारे ये सेक्सी अंदाज और टाइट गांड देखकर तो किसका खड़ा नहीं होगा. चलो अब शुरू करते हैं.

वो डिल्डो के आगे खड़ी हो गयी और अपने पैरों को फैला लिया.

अचानक से वो कैमरा छोड़कर चली गयी लेकिन अगले ही पल लोशन की एक शीशी के साथ वापस आ गयी.

तान्या- मैं चिकनाई लाना तो भूल ही गयी थी. इसके बिना तो मेरे पड़ोसियों को भी कुछ न दिखेगा.

कहकर वो पागलों वाली हंसी हंसने लगी.

फिर उसने उस डिल्लडो पर काफी मात्रा में गाढ़ा चिकनाई युक्त पदार्थ लगा दिया और डिल्लडो पर रगड़ते हुए उसे पूरा चिकना बना दिया.  
डिल्लडो अब चिकना होकर चमक रहा था.

फिर उसने उंगलियों पर लगे चिकने पदार्थ समेत अपनी उंगली अपनी गांड में सरकानी शुरू कर दी.

उसकी एक तेज सिसकारी निकली और अपनी गांड में अच्छी तरह चिकनाई मसल कर उसने अपनी उंगलियां वापस से बाहर निकाल लीं.  
फिर से पोजीशन लेकर तान्या ने अपनी उठक-बैठक (स्क्वाट्स) शुरू की.

शुरू में वो अपनी गांड के छेद को डिल्लडो पर टच करके वापस ऊपर आ रही थी. फिर धीरे धीरे उसने अपनी गांड को डिल्लडो पर दबाना शुरू कर दिया.  
थोड़ा थोड़ा आगे बढ़ते हुए उसने पूरे डिल्लडो को अपनी गांड में समा लिया.

उसकी गांड का टाइट घेरा उस डिल्लडो पर चिकने पदार्थ को अच्छी तरह रगड़ रहा था.  
मस्त सिसकारियों के साथ वो अपनी जांघों और गांड की कसरत करवा रही थी.

इतना कामुक कृत्य देखकर मैं तो बेकाबू हो चला था. अब मेरे लिये मेरे वीर्य के वेग को और ज्यादा देर तक रोक कर रखना बहुत मुश्किल हो गया था.

मैं- हां, और जोर से तान्या ... पूरा लो ... आहूह ... मैं तुम्हारी गांड को इस डिल्लडो से चुदते हुए देखकर झड़ना चाहता हूं.

उसने तुरंत अपनी स्थिति बदल ली. वो नीचे अपनी जांघों के सहारे बैठ गयी जिससे उसकी गांड एक नाशपाती की आकृति में हो गयी.  
अब वो डिल्लडो को गांड हिलाते हुए अंदर लेने लगी.

मेरी नजर उसी बिंदू पर टिकी हुई थी जहां पर डिब्बो उसकी गांड के छेद में घुसा हुआ था और बार बार उसकी गांड का छेद खुल बंद हो रहा था. ये नजारा देखकर मैं तेजी से अपने लंड की मुठ मारने लगा.

उसकी ऊंची और कामुक सिसकारियां इस माहौल को और ज्यादा गर्म कर रही थीं और इस लाइव सेक्स चैट सेशन का मजा दोगुना हो गया था.

एकदम से मेरे लंड से लावा फूटने को हुआ और मेरे अंडकोषों में भरा सारा माल एक तेज झटके के साथ बाहर निकलने लगा.

मैं- आहूह ... आहूह ... तान्या ... आहूह ... ओहूह बेबी ... निकल गया ... आहूह।

कितना सुकून भरा अहसास है! आहूह!

और जाहिर तौर पर ये अहसास बहुत ही आनंददायक था.

मेरे लंड के माल की मात्रा को देखकर तान्या काफी खुश हो रही थी.

फिर हम बातें करने लगे और हमने तय किया कि अगले लाइव सेक्स चैट सेशन में हम क्या क्या करेंगे. फिर हमने एक दूसरे को बाय बोला और सेक्स चैट सेशन खत्म हो गया.

तो दोस्तो, दिल्ली सेक्स चैट वेबसाइट पर वेबकैम मॉडल तान्या के साथ ये मेरा पहला सेक्स चैट सेशन था.

जब भी मैं घर में अकेला रहूंगा मैं आगे ऐसे ही और भी सेशन करूंगा.

अगर आप भी कुछ उत्तेजक, कामुक और निजी पल दिल्ली की इस हसीना तान्या (फोटो ऊपर दी गयी है) के साथ बिताना चाहते हैं तो उसकी प्रोफाइल चेक करने के लिये [यहां क्लिक करें](#).

## Other stories you may be interested in

### क्लासमेट की चुदाई उसकी शादी के बाद

स्कूल फ्रेंड सेक्स कहानी मेरी क्लासमेट की चूत चुदाई की है. उसने अपनी शादी के 3 साल बाद मुझसे सम्पर्क किया. वो अपने पति से खुश नहीं थी. दोस्तो, मेरा नाम राम है, मैं सूरत का रहने वाला हूँ और [...]

[Full Story >>>](#)

### मैं अपने दफ्तर में रंडी बन गयी

हॉट ऑफिस सेक्स स्टोरी मेरे बॉस से मेरी चुदाई की है. सबसे पहले बॉस ने मेरी चूत मारी और फिर उसके बाद तो मेरी चुदाई का सिलसिला रुका ही नहीं. दोस्तो, मेरा नाम मनप्रीत है। मेरी उम्र 21 साल है [...]

[Full Story >>>](#)

### लॉकडाउन में चुदासी भाभी और दो लड़कियों की चुदाई- 2

पड़ोसन की चुदाई कहानी में पढ़ें कि कैसे मेरे साथ वाले फ्लैट की भाभी ने मुझसे सेक्स की बात करके अपने फ्लैट में बुलाया. वहां उनकी किरायेदार दो लड़कियाँ और भी थी. दोस्तो, मैं राज आपको अपनी पड़ोसन भाभी उनकी [...]

[Full Story >>>](#)

### इस चुत की प्यास बुझती नहीं- 6

हिंदी सेक्स सेक्स Xxx कहानी में पढ़ें कि मुझे रात दिन सेक्स ही सेक्स की सूझती थी. अपनी ननद को भी मैंने अपनी तरह से पूरी तरह से सेक्स में डुबो दिया. दोस्तो, मैं रूपा अपनी सेक्स कहानी में आपका [...]

[Full Story >>>](#)

### लॉकडाउन में चुदासी भाभी और दो बहनों की चुदाई- 1

पड़ोसी की चुदाई कहानी में पढ़ें कि लॉकडाउन के दौरान मेरे साथ वाले फ्लैट में रहने वाली भाभी और उनकी किरायेदार दो लड़कियों के साथ मेरे सम्बन्ध कैसे बने. अन्तर्वासना की समस्त पाठकों और चाहने वाले दोस्तो को सलाम. खास [...]

[Full Story >>>](#)

